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SOLOSEUN,

SPORTOVNI KLUB





Přihláška na dětský lezecký kurz
Přihlašuji svou/svého dceru/syna do dětského lezeckého kurzu konajícího se v 1. pololetí, v termínu

od 13. 9. 2022 do 25. 1. 2023 (včetně), a probíhajícího ve Sport centru Koloseum vždy v úterý od 16:00 hodin do 17:30 hodin (vyjma prázdnin). 
Cena kurzu činí 3500 Kč za 17 lezeckých lekcí x 1.5h(jsou tam 3 termíny rezervní/navíc/ pro případ nemoci či dovolené; v případně, že nebudou potřeba, skončíme pololetí dříve) +17h kondiční přípravy/1h/. V ceně zahrnuto i zapůjčení lezeckého vybavení pro potřebu kurzu. Dítě obdrží čipovou kartičku. Prosím nepouštějte své dítě nemocné na kurz. Dítě se současně stává členem zájmového spolku SK Koloseum z. s., lezecké sekce Yetti Climbing a je oprávněno využívat aktuální výhody klubu. Aktuální výhody najdete na webu: www.skkoloseum.com 
Jméno a příjmení:
Datum narození:

Bydliště:

Rodné číslo:

Zdravotní pojišťovna:

Kontakt na zákonného zástupce v době tréninku:

E-mail: 

Telefon člena:

Zdravotní omezení:

Užívané léky:

Rodič svým podpisem zároveň vyslovuje souhlas s navštěvováním lezecké stěny ve Sport Centru Koloseum. 

Dítě mladší 15ti let musí mít s sebou zletilý doprovod, který bude na místě dohlížet na jeho bezpečnost při lezení, a ponese případnou odpovědnost v době mimo jeho zaplacený kroužek.

Rodič svým podpisem vyslovuje souhlas (v případě nutnosti) s neodkladným ošetřením svého dítěte z důvodu 

zranění při lezení. 

Rodič tímto výslovně souhlasí s pořizováním obrazových a zvukových záznamů dítěte pro interní potřeby kroužku (a jeho prezentaci) a zároveň souhlasí se zpracováváním osobních údajů dítěte v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (GDPR) a zároveň bere na vědomí a souhlasí se zpracováním osobních údajů dítěte dle zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.

Provozovatel: 
Kontakt na hlavní trenérku:

SK Koloseum z. s.
Barbora Sulanová

Sokolovská 76; 323 00; Plzeň
Tel. 731119929 

IČO: 07979649 
E-mail: b.sulanova@email.cz
E-mail: skkoloseum@gmail.com
Web:www.skkoloseum.com








Podpis rodiče  
